

Consolidar la Reforma Agraria meta del MAG

Llegamos al Ministerio de Agricultura y Ganadería con la especial obligación de consolidar el proceso de Reforma Agraria, manifestó ayer ante la Comisión de Agricultura y Economía, el titular de esa cartera, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice.

Nuestro ánimo, afirmó, es ratificar aciertos y rectificar los errores que pudieran haberse cometido; no llevamos ideas preconcebidas, ni tampoco ideas discriminatorias. Creemos tener la suficiente honestidad para poder evaluar el actual proceso de Reforma Agraria, apuntó al grupo de constituyentes que integran la Comisión de Agricultura y Economía.

Tenemos en mente agilizar todo el proceso en beneficio de los sectores agrícolas y del país en general.

En parte de su exposición sobre el quehacer agrícola y pecuario del país, el Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, expuso que no es del parecer que se le dé mayor énfasis a los términos: "sector reformado" y "sector no reformado". Creo, dijo, que debemos encontrar una terminología que involucre a todos por igual, ya que usar esos términos, pienso y siento, que como si nos estuviéramos dividiendo. Debemos pensar que todos somos salvadoreños y que todos tenemos un único fin: engrandecer al país, afirmó el Ing. Yúdice.

Respondió el ministro de Agricultura, preguntas de los diputados integrantes de la mencionada comisión, especialmente inquietudes de algunos constituyentes, en

Pasa a la página 29



FERIA DEL LIBRO. Numerosos alumnos de los centros educativos de la ciudad de Quezaltepeque visitan la Primera Feria del Libro que la Casa de la Cultura de esa ciudad realiza del 17 al 29 de mayo. La señora Rosa Obdulia Jovel, directora de esa institución, explica la importancia del hábito de la lectura en la edad escolar.

Nombran nuevo presidente de Turismo

El Lic. Camilo Antonio Bolaños, fue nombrado ayer presidente del Instituto Salvadoreño de Turismo por el Ministerio de Economía.

En el mismo acto fue juramentado como director propietario del Ministerio

Pasa a la página 21

Pieza Histórica y Arqueológica del Mes de Mayo

La imagen del Tránsito o Asunción de María y un vaso grabado en cerámica anaranjado fino, han sido nominados Pieza Histórica y Pieza Arqueológica del mes de mayo respectivamente, por la Dirección del Patrimonio Cultural del

Pasa a la página 17

Resuelto el problema de trabajadores ayer

Más de mil doscientos empleados de Cajas y Bolsas, reiniciaron sus labores ayer. La solución se obtuvo, informaron, gracias a la oportuna intervención "amigable" del presidente de la Constituyente, afirmaron los obreros.

Acudimos a la Asamblea Constituyente, pues consideramos que siendo una importante industria, afecta al país nuestro paro, y acudimos al presidente, mayor Roberto D'Aubuisson y al secretario Hugo Barrera, ayer para solicitar sus buenos oficios, dijeron. Nuestra sorpresa fue

el obtener esa espontánea reacción de los dos funcionarios, quienes inmediatamente se pusieron en contacto con los accionistas mayoritarios de Cajas y Bolsas, así como con los minoritarios, y en forma "amigable y comprensiva", como ellos manifestaron únicamente podían actuar, nos brindaron una solución concreta, señalaron.

Ayer, expresaron, las tres partes en conflicto, empezamos a laborar nuevamente y agradecemos la actitud franca de los directivos de la Consti-

Pasa a la página 11



PRESIDENTE DEL BFA. El presidente provisional de la República, Dr. Alvaro Magaña, juramentó al Sr. Carlos Enrique Palomo Castillo (derecha), como nuevo presidente del Banco de Fomento Agropecuario, ayer.

Continuará su ayuda militar al país E.U.

Los Estados Unidos continuarán ayudando militarmente a nuestro país, pues al menos no tenemos información oficial de lo contrario, dijo ayer a LA PRENSA GRAFICA, el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, presidente de la Asamblea Nacional Constituyente.

Lo anterior lo expresó al ser consultado sobre la veracidad de declaraciones hechas por "miembros del Comité de Relaciones Exteriores del Senado, E.U., quienes amenazaron suspender la ayuda militar a El Salvador en respuesta a la suspensión de un progra-

ma de reforma agraria en ese país", según cable informativo de la agencia AP.

En realidad en nuestro país, añadió D'Aubuisson Arrieta, no ha habido tal suspensión del Decreto 207, que trata sobre el arrendamiento de tierras con vocación agrícola, por el contrario se ha procurado que tenga consolidación para beneficio del país, afirmó.

En la actualidad el Decreto 207, es más profundo y tiene mucha más firmeza, reiteró el presidente de la Constituyente

Pasa a la página 17

Ira. planta electrónica de teléfonos en julio

A fines del próximo mes de junio se pondrá a funcionar la primera Planta Electrónica de teléfonos, informó ayer el presidente de ANTEL, Cnel. Nicolás Carranza h., durante los actos con que se inauguró el edificio que albergará las oficinas de Planificación e Ingeniería de esa entidad autónoma.

Dijo el Cnel. Carranza, que esa planta funcionará en uno de los locales de la Sucursal Centro y que forma parte de un plan general que costará a la ANTEL, ciento setenta millones de colones. Al principio, agregó, empezará a operar con seis mil líneas y a medida que la necesidad lo vaya exigiendo irán aumentando hasta llegar a las treinta mil, que es su capacidad máxima.

Indicó que esta nueva central vendrá a llenar un

vacío que por hoy existe en esa clase de equipo ya que es el primero en su especie y que necesitará un mínimo de personal, en vista de que será supervisado por monitores especiales que a su vez serán controlados en base a las técnicas más avanzadas en cuanto a centrales telefónicas.

El Cnel. Carranza, se dirigió al público en general, sobre todo a quienes diariamente transitan sobre la Calle Rubén Darío, para rogarles comprensión por las molestias y otros inconvenientes que ofrecen la construcción de dos "pozos de acometida" que actualmente se construyen sobre esa importante arteria y que son precisamente los pilares fundamentales sobre los que descansará la

Pasa a la página 21

E.U. confirmó ayer su presencia en la Feria

Estados Unidos de América ha confirmado ante la presidencia de la FIES, su participación en noviembre próximo en la X Feria Internacional del El Salvador.

El embajador Deane R. Hinton, al comunicar lo anterior hizo saber que ya se

han cursado invitaciones de participación al próximo evento, a representantes en el país de firmas industriales y comerciales estadounidenses, con el objeto de lograr una mayor y mejor exposición, de la tecnología moderna y comercial de ese país.

Pasa a la página 21

Restricción de agua habrá en Col. Zacamil

Debido al agudo estado deficitario del servicio de agua potable que han venido afrontando últimamente las colonias Montebello, Altos de Montebello, Metrópolis 1 y 2, San Ramón y sus colonias y la población de Ayutuxtepeque, ANDA se ha visto obligada a un nuevo plan de

distribución del bombeo en los sectores de Zacamil, partiendo del tanque de colonia Scandia, restringiendo el servicio entre 10 de la mañana y 7 u 8 de la noche, para poder atender a las zonas inicialmente mencionadas.

Las maniobras se irán

Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **NOVIA.** La Srta. Silvia Irene Fuentes, Novia de la Corporación de Contadores, presidió los diferentes actos de la "Semana del Contador".



DONACIONES. Grupo de estudiantes de bachillerato del Instituto Técnico Industrial, que fueron visitados por miembros del Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña. Se hizo reconocimiento a las donaciones en esa oportunidad; la directora del

centro, Dra. Dinorah Clark de Ortiz, entregó a uno de los estudiantes una hoja de reconocimiento. El Centro de Sangre ha cumplido un año de labores en San Salvador, y en ese periodo ha prestado eficiente servicio a muchos salvadoreños.